



В Сочи возбуждено уголовное дело о загрязнении земельного участка химическими веществами

Следственным отделом по Адлерскому району города Сочи СКР по краю в отношении директора коммерческой организации возбуждено уголовное дело. Он подозревается в нарушении правил обращения экологически опасных веществ и отходов (ч.1 ст.247 УК РФ).

По версии следствия, в период с 2018 по июнь 2020 года генеральный директор коммерческой организации, осуществляющей деятельность в сфере искусственного воспроизводства морских биоресурсов, осуществлял транспортировку, хранение и захоронение химических отходов. Подозреваемому было известно, что строительный мусор, строительные, коммунальные и жидкие бытовые отходы представляют опасность для окружающей среды. Между тем данные опасные отходы фигурантом захоранивались на земельном участке площадью 19 537 квадратных метра, расположенном в водоохраной зоне реки Мзымта и первом поясе санитарной охраны водозабора «Адлерский». В результате произошло загрязнение почвы, в том числе нефтепродуктами и окружающей среде был причинен существенный вред. Размер причиненного ущерба составил более 26,351 миллионов рублей. Данный факт был выявлен в ходе прокурорской проверки.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1488944>